



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Reitoria

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 220/2017

No cronograma do Edital nº 220/2017, publicado em 09 de agosto de 2017, onde se lê:

Etapas	Período
Publicação do Edital	09/08
Período de inscrições	09/08 a 16/08 até as 23h59min
Homologação preliminar das inscrições	17/08
Período de recurso da homologação da inscrição	18/03 até as 23h59min
Homologação final das inscrições	21/08
Classificação preliminar	21/08
Período para recurso da classificação	22/08 até as 23h59min
Resultado final	23/08/17

Leia-se:

Etapas	Período
Publicação do Edital	09/08
Período de inscrições	09/08 a 18/08 até as 23h59min
Homologação preliminar das inscrições	21/08
Período de recurso da homologação da inscrição	22/08 até as 16h00min
Homologação final das inscrições	22/08 as 17h00min
Classificação preliminar	23/08
Período para recurso da classificação	24/08 até as 23h59min
Resultado final	25/08/2017

Robert Lench
Reitor Substituto do IFC
Portaria nº 295/2016, de 26/01/2016,
DOU 27/01/2016